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第７回教育委員会 会議録 

 

 日 時  令和５年７月１９日（水）（午前９時３０分から） 

 場 所  甲州市役所 第一会議室 

 

一 出席した委員は次のとおりである。 

  教  育  長   小 林 俊 彦     職 務 代 理   永 田 清 一 

委     員   加 藤 幸 夫     委     員   田 口 由 季 

委     員   依 田 智 子      

 

一 欠席した委員は次のとおりである。 

（なし） 

 

一 出席した者は次のとおりである。 

  教育総務課長   清 水   修     教育総務課Ｌ   廣 瀬   亮 

  生涯学習課長   古 屋 勇 司     生涯学習課Ｌ   近 藤 理 恵 

  指 導 主 事   那 須 栄 樹     指 導 主 事   岩 下 和 子 

  教育総務課Ｌ   高 石 宏 満     事 務 担 当   望 月 仁 美 

 

一 欠席した者は次のとおりである。 

  教育総務課Ｌ   金 澤 祐 子 

 

一 会議に付された案件は次のとおりである。 

日程第１ 教育長諸般の報告について 

日程第２ 議案第１３号 令和６～９年度使用小学校教科用図書及び特別支援教育関係図書の採択に 

ついて【非公開・非公表】 

日程第３ 報告第 ６ 号 令和４年度甲州市教育委員会の事務に関する点検・評価報告について 

 

  



教育長     ただいまから、甲州市教育委員会７月定例会を開催いたします。 

本日の出席委員は４名で定数に達しております。本日の会議録署名委員に永田職務代理者を

指名いたします。 

初めに、本日の会議の公開についてお諮りいたします。現時点で傍聴者はおりませんが、日

程第２ 議案第１３号 令和６～９年度使用小学校教科用図書及び特別支援教育関係図書

の採択につきましては、委員の皆様の自由な発言を確保すること、外部からの言動に採択結

果が左右されることのないよう、採択における公正確保の徹底及び静ひつな採択環境を確保

するため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書きの規定に基

づき公開しないものとし、併せて、会議録についても甲州市教育委員会会議規則第１７条但

し書きの規定に基づき、非公表としてよろしいでしょうか。 

 

             「はい」の声 

 

教育長     では、本日の会議は、日程第２を除いた部分のみ公開といたします。 

それでは、議事日程に基づき、これより日程に入ります。 

日程第１ 甲州市教育長諸般の報告について、私のほうから、報告をさせていただきます。

お手元にお配りしてあります、諸般の報告のとおりであります。本件についてご質問、ご意

見等ございませんか。 

 

             「はい」の声 

 

教育長     それでは、日程第１については、以上で終わらせていただきます。 

これより非公開による審議といたします。 

 

              【 非公開 】 

 

教育長     ここで非公開を解きます。それでは、次に移ります。 

日程第３ 報告第６号 令和４年度甲州市教育委員会の事務に関する点検・評価報告につい

て、教育総務課長お願いします。 

教育総務課長  では、よろしくお願いいたします。報告第６号 令和４年度工数市教育委員会の事務に関す

る点検・評価報告について、説明させていただきます。報告書の１ページをお開き下さい。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条第１項に規定されているとおり、教育委

員会は毎年その権限に属する事務の管理及び執行の状況について点検及び評価を行い、結果

に関する報告書を作成し、議会に提出するとともに公表することとされております。点検評

価の対象でございますが、教育委員会の活動状況及び「第２次甲州市教育振興基本計画」に

掲載された事務事業の執行状況であります。２ページから活動状況、９ページから施策の取

り組み状況があり、最終１４ページには教育委員の皆様から評価をいただきました結果がご

ざいます。この報告書を持ちまして、市議会９月定例会において、教育長から報告をさせて

いただくものでございます。説明は以上となります。よろしくお願いいたします。 

教育長     それでは、教育総務課長より説明がございましたが、何か質問等ございますか。 

永田職務代理者 はい。質問ではないのですが、１４ページの評価集計を見ますと、教育総務課から教育委員

会事務局まで４．５以上なんですね。こういった評価集計を見ても、非常に頑張っていただ

いた、努力していただいたと分かると思います。ありがとうございます。今後もよろしくお



願いします。 

教育長     ありがとうございます。他にございますか。 

依田委員    あの、教育委員の所の１番の評価が４を超えてないんですけど、これは自分達では中々評価

はできないということではないかなとご理解いただきたいと思います。 

永田職務代理者 これは難しいですよね。１年間ずっといて評価する方もいれば、入ってばっかりで評価する

方もいますし。そこのところは、私たち自身が承知していればいいんじゃないですかね。 

教育長     ありがとうございます。他、よろしいですか。 

それでは、この内容で定例議会で報告させていただきます。 

次回 ８月教育委員会は８月１６日午前９時３０分から開催したいと思いますが、よろしい

でしょうか。 

 

             「はい」の声 

 

 教育長    それでは、次回 ８月教育委員会は８月１６日午前９時３０分から開催予定といたします。 

以上で本日の日程すべてを終了いたします。どうもありがとうございました。 

 

 


